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Шановна Ярославе Геннадіївно!

Одеський окружний адміністративний суд (далі -  ООАС, суд) у відповідь на пп. 2-5 

Вашого запиту про надання публічної інформації, що надійшов до суду за належністю з ДСА 

України 26.02.2021, повідомляє.

Відповідно до ч. 1 ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь- 

яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 

•владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 

інформації, визначених цим Законом.

Згідно із постановою Пленуму Вищого адміністративного суду України від 

29.09.2016 № 10 визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь 

зафіксована будь-якими засобами на будь-яких носіях та знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації. Не є інформаційним 

запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію.

Враховуючи зазначене вище, Ваше звернення не є інформаційним запитом, оскільки 

потребує створення інформації для надання відповіді, тому розглядатиметься відповідно до 

Закону України «Про звернення громадян».

Положення про порядок забезпечення жилими приміщеннями державних 

службовців у суді не розроблялось. Щодо службових жилих приміщень, ООАС користується 

Положенням про порядок надання службового житла й користування ним суддями, 

працівниками апаратів судів, працівниками Державної судової адміністрації України та 

територіальних управлінь Державної судової адміністрації України, затвердженим наказом 

ДСА України від 22 грудня 2017 року № 1122.

Рішення про надання службового жилого приміщення з 2018 року у суді не 

приймались.

Відповідно до Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, 

і надання їм жилих приміщень в Українській PCP, затверджених постановою Ради Міністрів 

Української PCP і Української республіканської ради професійних спілок від
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11 грудня 1984 року № 470, квартирний облік здійснюється, як правило, за місцем 

проживання громадян у виконавчому комітеті районної, міської, районної в місті, 

селищної, сільської Ради народних депутатів. Облік громадян, які працюють на 

підприємствах, в установах, організаціях, що мають житловий фонд і ведуть житлове 

будівництво або беруть пайову участь у житловому будівництві, здійснюється за місцем 

роботи, а за їх бажанням - також і в виконавчому комітеті Ради народних депутатів за 

місцем проживання.

Оскільки Одеський окружний адміністративний суд не має житлового фонду, не 

веде житлового будівництва та не бере пайової участі у житловому будівництві, квартирний 

облік у суді не здійснюється.

З повагою 

Керівник апарату

Заступник керівника апарату
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